



TRANSPORTARA CADAVERES. Base Aérea McGuire, Nueva Jersey, noviembre 21. Listo para decolar este C-141 de la Fuerza Aérea de los Estados Unidos para transportar desde Guyana a este país los cadáveres de los 405 norteamericanos muertos aparentemente en un suicidio masivo.

Confirman una Conjura Militar en España

MADRID, Nov. 21. (AP).— Los Jefes del Estado Mayor Conjunto confirmaron hoy una conjura militar y policial la semana pasada, que se proponía derrocar al Gobierno, pero no precisaron el número de conspiradores implicados.

Los oficiales dijeron que los conjurados proyectaban utilizar una fuerza policial selecta en un "ataque por sorpresa" contra el Primer Ministro Adolfo Suárez y su Gabinete, en la Sede oficial del Jefe del Gobierno el 17 de noviembre, día en que el Rey Juan

Carlos partió de España para una visita de dos semanas a América Latina.

En una nota a todos los mandos de las fuerzas armadas firmada por el Jefe del Estado Mayor Conjunto, General Ignacio Alfaro Arregui, los Jefes de Estado Mayor dijeron que la conspiración se fraguó en un café de Madrid el 11 de noviembre por cinco oficiales, después de establecer contactos con "algunos" comandos armados.

La nota añade lacónicamente que "estos comandos" no asis-

tieron al café "Galaxy", que según se informó era el nombre en clave del complot, el primero que se fragua contra el Gobierno desde la muerte del General Francisco Franco, hace tres

—Favor pase a la Pág. 82.

Rey Juan Carlos Llega hoy a Perú

LIMA, noviembre 21 (AP). El Rey Juan Carlos de Borbón celebrará mañana el Tercer Aniversario de su ascensión al trono de España, iniciando una histórica visita de cuatro días al Perú.

Desde hace 346 años, cuando un grupo de aventureros llegó a estas tierras para conquistar el imperio de los Incas en nombre de la corona, será esta la primera vez que un monarca español pise tierra sudamericana.

En el Siglo XVI el imperio de los Incas se había extendido a territorios que abarcaron Argentina,

—Favor pase a la Pág. 83.

Se Inicia la Evacuación de Cadáveres en Guyana

WASHINGTON, 21 de noviembre. (EFE). El ejército norteamericano inició hoy martes una operación militar para evacuar a los 408 cadáveres de los miembros de la secta religiosa "el Templo del Pueblo", que se suicidaron el último fin de semana.

Informaciones oficiales llegadas a Washington confirmaron que la mayoría de ellos —80 de los cuales eran niños— murieron envenenados con cianuro diluido en una bebida refrescante.

Sólo tres de los cadáveres,

entre los que se encuentra el del dirigente de la secta, el "reverendo" Jim Jones, presentaban señales de haber recibido disparos.

Por otra parte, la prensa norteamericana reveló hoy que la comuna de esa secta se había establecido en Guyana con la bendición de las autoridades de ese país después de que éstas recibieran cartas de recomendación de "el Templo del Pueblo" escritas por figuras de primer orden de la política estadounidense.

—Favor pase a la Pág. 49.

Préstamo de Emergencia Ante el CMC Hace el Pdte. Somoza

GUATEMALA, Nov. 21 (UPI).— El Gobierno del Presidente de Nicaragua, General Anastasio Somoza, está gestionando un préstamo de emergencia de 20 millones de dólares ante el Consejo Monetario Centroamericano (CMC), con sede en Guatemala, informaron hoy fuentes financieras.

Las fuentes agregaron que el préstamo fue solicitado por teléfono por el Presidente del Banco Central de Nicaragua, Roberto Incer Barquero. El CMC trató la petición en su reunión del sábado, pero no dio curso a la solicitud porque no se la elevó por escrito.

En esa reunión también se tuvieron presentes los represen-

tantes del Banco Centroamericano de Integración Económica (BCIE). La conferencia, a la que se describió como "caldeada" por las implicaciones políticas de la discusión, no llegó a ninguna decisión sobre el tema.

Los analistas financieros creen que Nicaragua requiere el préstamo como una medida de emergencia para superar el grave déficit de su balanza de pagos y para evitar la suspensión del pago de la deuda externa.

La guerra civil de septiembre y los cierres de fábricas y comercios por parte de empresarios opositores disminuyeron sensiblemente

—Favor pase a la Pág. 47.

Muere Giorgio de Chirico Padre Pintura Surrealista

ROMA, noviembre 21 (UPI). Giorgio de Chirico, considerado el padre de la pintura surrealista moderna, falleció anoche de un ataque al corazón a los 90 años de edad.

El pintor que en una ocasión dijo que nadie comprendía realmente su arte, dejó de existir en la clínica romana Mater Dei, donde estaba internado desde hacía varios meses. El servicio fúnebre tendrá lugar mañana en la Iglesia San Andrés de esta capital.

Nacido el 10 de julio de 1888 en Volos (Grecia), hijo de padres italianos, de Grecia se trasladó a Alemania, Italia y Francia. Fue en París de 1912 a 1915 que de Chirico pintó algunas de sus más importantes obras.

En su mayoría son descripciones surrealistas de paisajes italianos y piazzas llenas de colorido y perspectivas que alteran la per-

cepción familiar.

Sus pinturas están arraigadas en fantasías de la juventud. Relojes margos trenes, especialmente locomotoras, corriendo al través de la arquitectura de otra era.

A de Chirico le encantaban introducir lo inesperado. Guantes, alcahofas, bananas, rosas y otros objetos elegidos al azar, están presentes en sus telas sin explicación alguna.

Posteriormente el maestro diría de la obra de su vida: "Nadie ha entendido nada de estos cuadros, ni entonces ni desde entonces".

Trabajando en Italia, de Chirico también se apartó de su pintura metafísica y siguió el estilo clásico de Rafael y del Tiziano. Y para demostrar su versatilidad, pintó naturalezas muertas al estilo de

—Favor pase a la Pág. 47.

Reunión Extraordinaria de Productores Café en Guatemala

GUATEMALA, 21 de noviembre. (ACAN-EFE). Los países productores de café se reunirán extraordinariamente en Guatemala el próximo viernes veinticuatro, informó hoy martes la Asociación Nacional del Café (ANACAFE).

A la cita de urgencia acudirán México, El Salvador, Honduras, Nicaragua, Costa Rica, Venezuela, Brasil, Colombia y Guatemala, como anfitriona.

Conforme a lo informado, la

reunión servirá para analizar la situación del Mercado Internacional del Café y el Fondo de Estabilización de Precios del Grano, creado por la suma de ciento cuarenta millones de dólares en Bogotá, Colombia.

En lo que respecta a este fondo, se da por seguro que de la reunión en Guatemala saldrán los primeros mecanismos que hagan efectivo el propósito del mismo dentro del mercado internacional del grano.

Atlántico Sur Sólo es de Argentina Afirma General

BUENOS AIRES, Nov. 21 (AP).— En evidente referencia a Chile, el Comandante del Primer Cuerpo del Ejército, General Carlos Suárez Masón, afirmó que el Atlántico Sur "pertenece a la Argentina, es irrenunciable y no es para compartir con nadie".

Las declaraciones fueron efectuadas al Diario "Pregón" de la Ciudad de Azul, 400 kilómetros al sur de esta capital.

"Nuestra soberanía no se discute, y eso quiero que llegue a manera de mensaje para que todos vean su importancia", agregó Suárez Masón.

El "Mensaje" parece tener como exclusivo destinatario al Gobierno de Chile, a propósito del conflicto que mantiene con este país en la región austral.

Suárez Masón dijo que, a su juicio, la palabra la tiene ahora Chile, pero manifestó su esperanza de que impere la "sensatez y la cordura y se entienda que el Atlántico Sur es de la Argentina, sin socios".

Las declaraciones del General Masón fueron efectuadas antes de conocerse ayer una respuesta chilena en la que mantuvo su posición de que las negociaciones bilaterales "están agotadas", y, en cambio, propuso una reunión de cancilleres para elegir un país que oficie de mediador.

La respuesta del Gobierno de Chile a otras comunicaciones de Argentina para acelerar los mecanismos que reanuden las

—Favor pase a la Pág. 47.



RINDEN HOMENAJE A PINTOR. Roma, noviembre 21. El Presidente de Italia Sandro Pertini, derecha, rinde homenaje al cadáver del pintor italiano Giorgio de Chirico, mientras empleados de un museo toman una impresión de su mano derecha.